

# 男子酒后驾车,朋友劝阻无效报警求助—— “哥们儿,得罪了”

□见习记者 山军伟 实习生 张逸龙

**本报讯** 一男子酒后驾车离开,朋友李先生担心其安全,竟不惜“翻脸”报警。昨日,李先生在接受采访时说:“哥们儿,得罪了。”

14日20时许,李先生一行6人来到邙山驾校附近吃烧烤,席间6人共喝了近20罐啤酒。22时许,李先生的朋友王先生摇摇晃晃准备开车离开,众人见

他喝了不少,便纷纷劝他打车回去,然而他却坚持要开车回家。

争执中,李先生注意到王先生车内有一名女子和一名儿童,于是,李先生再三极力劝说,但王先生最终还是驾车离开。

“酒后驾车十分危险!更何况车里还有妇女、儿童。”李先生犹豫再三,决定报警求助。

由于离家较近,王先生一行很快平安到家。得知这一消息后,李先生悬着

的心才放下。“哥们儿,报警是为你好,得罪了。”昨日,李先生在接受采访时说。

得知李先生为了自己的安全而不惜“得罪”自己,王先生很庆幸自己有这样的朋友,并表示自己今后喝了酒一定不开车。

**本报温馨提醒:** 酒后驾车极易发生危险,司机朋友切莫心存侥幸。

(徐先生获线索奖 80元券)

驾驶证、行驶证、警官证、军车牌,全是假的

## 假警官驾车上路抖威风被查处

□记者 武逸民 徐翔 通讯员 杜鹏 文/图

**本报讯** 为逃避处罚,一名司机竟向民警出示假驾驶证、假车辆行驶证及假警官证。近日,一名“三假”司机被交警查处。

14日10时许,市交管支队长春交巡大队民警在涧西丽春路与辽宁路交叉口执勤时发现,一辆开着警报器的灰色轿车高速行驶,遂对其进行拦截检查。

在辽宁路与中州路交叉口附近,该轿车被拦下。当民警要求司机出示相关证件时,当事人态度蛮横,声称自己是警官,让民警放行。民警不为所动,司机只好拿出“相关证件”。民警一眼就看出此人出示的驾驶证、行驶证和警官证都是伪造的,遂依法对该车进行检查,并在后备厢内发现一副假军车牌。面对证据,这名“警官”低下了头。

据当事人王某交代,因没有驾驶证,前不久,他就在网上购买了假驾驶证、假行驶证、假警官证和假军车牌,还非法安装了警报器,他认为这样开车上路不仅威风,民警还不敢查扣,没想到还没“过足瘾”,就被民警抓了个正着。

民警依法对王某处以15天行政拘留和4000元罚款,并暂扣其车辆,没收相关伪造车牌、证件。



民警在核实时车牌及相关证件。

### 相关链接

《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条规定:对于未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

理部门处200元以上2000元以下罚款,并处15日以下拘留。第九十六条规定:伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 九旬老太慷慨解囊,为癌症患者送爱心,她说—— “帮助别人,我很高兴”



□记者 马文双

推荐人:肖钢珍,保姆

被推荐人:黄祖琪,女,91岁,市一中离休教师

推荐理由:她为癌症患者送去2000元钱,并鼓励这名患者努力活下去。

肖钢珍是名保姆,最近,她联系我们,想说说她的雇主——91岁的黄祖琪,为她身患癌症的姐姐捐献2000元钱的善举。

黄祖琪住在老城区顺城街63号院,是市一中的离休教师,肖钢珍在她家做保姆已近3年,二人相处融洽,常话家常。

前不久,姐姐患癌症住院,肖钢珍一直瞒着黄祖琪,怕她操心。但细心的黄祖琪注意到了肖钢珍的反常——外出次数增加,她隐约感觉肖钢珍可能碰到难

事了。

经多次询问后,肖钢珍才将实情告诉了黄祖琪:“姐姐住在农村,姐夫靠扫大街赚点工资。姐姐得这病少说要好几万元钱,这让他们咋活呀。姐姐几乎失去了活下去的勇气。”

听完后,黄祖琪二话没说拿出1000元钱,硬要肖钢珍带给她的姐姐。肖钢珍知道黄祖琪生活并不宽裕,经常要吃药。所以,她把钱揣在兜里好几日后,又退给了黄祖琪。

“走,咱俩一起去医院看你姐姐。”几天后,黄祖琪再提此事,非要拽着肖钢珍给她姐姐送钱。“你不要有负担,我得帮你姐姐,这是救命啊!”黄祖琪语重心长地对肖钢珍说,自己活了91岁了,还能帮助人,很开心!

拗不过黄祖琪,肖钢珍只好陪她去医院。到医院后,恰巧她的姐姐没在病房,于是她劝黄祖琪回家。“我不走,要等她回来。”见黄祖琪不离去,肖钢珍只好出去找姐姐。

当肖钢珍回到病房后,眼前的一幕让她感动了:姐姐和黄祖琪拥抱在一起,两个

人成了泪人。

姐姐不停地说:“黄老师,刚我去了公园,真的不想活了……我们素未谋面,您却这么关心我,我一定要好好活下去!”原来,在肖钢珍外出时,黄祖琪给了她姐姐2000元钱。

从医院回来后,黄祖琪又塞给肖钢珍90元钱,说是去医院打车和吃饭的费用。虽然肖钢珍一再拒绝,可她又一次被黄祖琪说服了:你不要总想着感谢我,你帮助我做了好事,我得感谢你才是。黄祖琪说:“能帮助别人,我很开心。”

**点评:**每一个身处困境的人最渴望的莫过于能有一双温暖的手伸向他,给他温暖与力量。2000元钱,对于一名癌症患者所面临的医疗费只是九牛一毛,或许只能在挽救他的生命时发挥微薄的力量,可它对患者的精神鼓励却不可小视。饱受病痛折磨的肖钢珍姐姐在面临一名九旬老太的帮助时,感受的是温暖,得到的是活下去的勇气。

爱心,在给困难者物质帮助的同时,更多的是给他们生的希望。

您好,110  
NIN HAO

值班记者 马文双



## ATM机上有个钱包 市民联系失主并送还

### 城事表情 微笑

□见习记者 山军伟 实习生 张逸龙

**市民来电:**昨日,李女士来电称,14日下午,她到银行的ATM存取款一体机上汇款后,竟将钱包遗忘在ATM机的卡槽附近了。

**还原现场:**14日17时许,李女士和丈夫到联盟路天津路口附近的工商银行,并在ATM机上给儿子汇钱。

给儿子汇钱后,李女士和丈夫继续逛街,买衣服付款时,发现钱包不见了。李女士回想半天意识到,钱包很可能是在自己汇钱后,忘在ATM机的卡槽边上了。

事发后,李女士急忙回到银行挂失银行卡,这时,她的手机突然响起,一名女士在电话中说道:“我捡到了您的钱包……”

原来,李女士刚走,这名女士就过来取钱了,她一眼就瞅见ATM机卡槽旁有一个红色女式钱包,询问周围没人认领后,这名女士打开了李女士的钱包,钱包里除有1000余元现金外,还有身份证、保险单票据等物件。这名女士通过保险单上的联系方式,联系到李女士,并将钱包送还。

昨日,李女士联系到这位女士时,对方始终不肯说出自己的姓名,只说自己是名教师。“谢谢您,那位好心的老师。”李女士想通过本报向她致谢。



## “球星”伸黑手 球友丢手机

### 城事表情 怒

□记者 徐翔 实习生 张贺 通讯员 于婕

**市民来电:**近日,有市民报警称,一名在场上技术出众的“球星”,却趁球友们不备,屡次偷他们的手机。

**还原现场:**河南洛阳正骨医院院内有一个篮球场,每天下午,许多爱好篮球的市民都会来此“切磋技艺”。时间一长,大家慢慢熟识变成了球友,虽彼此叫不上名字,但见了面都认识。

7月10日,先后有4名球友报警称,打完球后发现手机被盗。有失主称,一个身高1.9米、球技很好的年轻小伙很可疑,“大家下场后一般都坐在篮球架两边休息,唯独他总坐在篮球架后。有人还曾经发现他趁人不备去翻地上的包。”

民警调查了解到,这些球友们打球时往往习惯将手机、背包等物放在篮球架后,且警惕性不高。随后,民警来到球场将失主手中的“球星”带回审问,他很快交代了自己的盗窃行为。

据了解,小伙子丁,今年20岁,高中毕业一直无业。丁某父母离异,平时没有经济来源,为了弄点钱花,他向球友屡伸黑手。

目前,丁某已经被刑事拘留,案件在进一步审理中。

民警提醒广大市民,在进行户外运动时,尽量不要携带贵重物品。如果携带,一定要看管好,定时检查,更不要将贵重物品交给不熟悉的人看管,如需短暂离开时,要将贵重物品随身携带。